
Општина Нови Бечеј 

Састанку са тимом потпредседника Владе у име општине Нови Бечеј присуствовали су: 

Саша Шућуровић, председник општине 

Матија Ковач, заменик председника општине 

Мирјан Јакшић, председник Скупштине општине 

Саша Војновић, помоћник председника за комунална питања 

Тамара Иванишевић, начелник Општинске управе 

Иван Бошњак, директор ЈП „Дирекција за изградњу, уређење насеља и животне средине“ 

Представници општине су указали на санацију локалног моста на локалном путу Ново Милошево‐

Башаид  који  је  оштећен  услед  преусмеравања  саобраћаја  током  радова  на  Кикиндском  мосту 

2007. године. С обзиром да је локални пут у ингеренцији локалне самоуправе, а да тренутно нема 

простора  за  задуживање  јер  је  Влада  Републике  Србије  у  претходној  години  помагала 

приоритетним пројектима санације последице полава, наставља се комуникација у виду помоћи 

реализације овог инфраструктурног пројекта. 

Новом Бечеју су неопходна средства за изградњу пречистача отпадних вода. Имајући у виду да је 

овај Пројекат у надлежности локалне самоуправе, тим потпредседника Владе је као алтернативу 

за добијање средстава сугерисао на фондове ЕУ. 

На тему путне инфраструктуре, представници општине су указали на изградњу обилазнице којом 

би се изместио транзитни саобраћај који тренутно пролази кроз насеље Нови Бечеј. Са тим у вези, 

ЈП  „Путеви  Србије“  ће  изградити  2,5  километра  обилазнице.  Тема,  која  је  уврштена  у  процес 

разматрања је изградња кружног тока Кумане. 

Следећа важна тема за општину Нови Бечеј била је опремање индустријских зона у Новом Бечеју и 

Новом  Милошеву,  које  се  ослањају  на  државне  путеве.  Начелно  је  договорено  да  општина 

дефинише  приоритете,  а  да  ЈП  „Путеви  Србије“  помогну  у  реализацији  опремања  једне 

индустријске зоне. 

У  области  пољопривреде  и  заштите  животне  средине,  општини  су  неопходна  средства  за 

изградњу објекта за сабирање споредних производа животињског порекла, услед чињенице да је 

Нови Бечеј општина са највећим бројем домаћих животиња у средњебанатском округу. Ова тема 

захтева  састанак  представника  општина  средњебанатског  округа  у  Управи  за  ветерину,  где  ће 

учешће узети и представници министарства привреде. 

Један од проблема је и недостатак возила за потребе хитне медицинске помоћи Дому здравља у 

Новом Бечеју. Са тим у вези,  тим потпредседника Владе  је успоставио дијалог са министарством 

здравља, као надлежном институцијом. 


